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PIĄTY WYRAZ CIĄGU GEOMETRYCZNEGO

GRA – WYSZUKIWANIE W TABELI

Wybierz jedną poprawną odpowiedź dla każdego pytania w teście i naciśnij
Koniec na końcu. Odpowiedzi będą sprawdzane automatycznie.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



KONIECWYNIK

Wyznacz 5-ty wyraz podanego ciągu geometrycznego, gdzie an oznacza n-ty wyraz, q wspólnym współ-
czynnikiem, a sn sumą pierwszych n wyrazów tego ciągu.
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2. s3 = 30, q = −1
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5. a3 = 1, q = 10 1
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6. a1 = 2, a3 = 3 8
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8. a3 = 27, a6 = 8 8
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Wspaniale!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Znakomicie!Łatwizna!Uwaga! Robisz konkurencje Einsteinowi.Miałbyś toPomyliłeś się, ale jesteś blisko.Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Było blisko!
Następnym razem się uda.

Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci daleko!Nie tylko ty popełniasz błędy.Stać cię na więcej!Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz nadrobić.Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.
Przytul przyjaciela

i spróbuj jeszcze raz.
Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy przed tobą.Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.
Zawsze mogło być gorzejJeszcze trochę i będziesz przeciętny.Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś zadanie

matematyczne, a twój wynik nawet nie jest jedną z
odpowiedzi do wyboru. . .

Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną odpowiedź?

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Większość twoich odpowiedzi to niewymierna π.

Poprawne odpowiedzi:




